

交警尝试给停车位编上“身份证号”

今后可能在全市推广,有助于防范乱划停车位



本报讯 昨日,在郑州市顺河路上,出现了一排带有编号的新停车位,与市民在平常大街小巷中所见路面停车位不同的是,这是我市警方首次尝试给停车位喷涂上编号,使得每一个停车位都有了属于自己的“身份证号”,以方便车主们在停车时对它进行识别。

郑报融媒记者 刘凌智 通讯员 孟凡勇 文/图



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

停车位有了自己的“身份证号”

昨日15时许,在顺河路郑州交警一大队门口西侧,交警一大队民警带领着停管中心金水大队工作人员,在顺河路北半幅的路面上重新施划出停车位,而每

一个施划好的停车位正中央,工作人员又喷涂上了“A-2-001、A-2-002……”字样的编号。

据了解,为缓解来一大队办事群众停车难的问题,一大队和

市停管中心决定在一大队门口西边的顺河路路面上划20个平行停车位,并在路台上划了24个停车位,并给它们创建了编号。

看看编号中的字母数字是什么意思

交警一大队副大队长乔宏雁表示:“为便于管理,这次施划的每个停车位都有一个唯一的编号,编号的首字母代表该停车位属于哪个行政区域,第一个数

字代表该停车位属于哪一类收费标准的停车位。”例如,A是金水辖区,2是二类收费区域,006是该停车区域内第6个停车位。

乔宏雁说:“给每个停车位喷

涂上编号,可以让群众一目了然地知道哪些是正规停车位,同时也可以杜绝停车管理员私自扩大停车范围停车的现象,如果这种经验可行,今后还可能在市推广。”

“2017我们恋爱吧”周六见 有胆儿就直接带走TA

TA们,真诚、自信、充满个人魅力,只差一段好姻缘。

2月25日下午,由郑州晚报携手大商新玛特金博大店举办,郑州霸龙文化传播有限公司承办的“2017我们恋爱吧”精准单身派对将在金博大一楼中厅举行。自该消息一出,迅速引发“地震”效应,不少单身男女踊跃报名,甚至有朋友组团而来,其中不乏优秀的单身者。目前,报名已经截止。如果您错过了报名时间,又渴望寻觅“有缘人”,那么可以周六直接到现场去。 郑报融媒记者 王一品

报名者80%为本科以上学历

截至目前,郑州晚报已连续成功举办上百次主题相亲活动,千余名单身男女通过单身派对相识、相恋,走入婚姻殿堂。

据统计,本次活动的报名者80%为本科以上学历、月薪4000

元以上,其中不乏国企、学校、医院、银行等单位的优秀年轻人。

为了让这些单身青年能够以最简单、最有效的方式展现自己,找到适合的另一半,活动过程中,主办方将根据报名者个人

信息制作编号卡,您可在活动当天根据这些“有效资料”提前锁定目标。

主办方还特别邀请了情感专家、资深红娘做客现场,为单身人士解读爱情观和婚姻观。

现场报名请带上证件

据了解,本次活动启动后仅两三天,便接到无数报名电话。“为了保证活动群体的真实性,所有报名人员都需要填报基本资料,经过严格的审核,才能最

终参与到现场活动中。”主办方相关负责人表示,目前单身派对的报名工作已基本结束,工作人员正在加紧核实信息、制作编号卡。

错过报名时间的单身人士如果有诚意参加此次活动,可于本周六下午到金博大一楼现场报名,请一定要记得带上身份证之类的有效证件哦。

互动游戏,邂逅良缘

派对上设置了许多别出心裁的游戏环节,“一见钟情”“比手画脚”“幸福搬运工”“爱情吸引力”等,有的考验默契和智商,有的不看脸、只走心……总之,这不仅是一场公益单身派对,更是一个释放自我的狂欢节,旨在通过游戏互动邂逅良缘。当然,还有价值不菲的礼物免费送,只要你敢登台参与游戏互动,就有机会赢取大奖哦。

与此同时,2月17日~26日,大商新玛特金博大店数百个专柜联手推出尊享活动,百货服饰参与“消费满300元立减150元或100元”,化妆品“满350元立减50元”,黄金每克最高可减50元。会员购物可再享满额赠,尤其是购物满2万元、5万元、8万元即可领取大单礼。另有积分兑好礼以及会员顾客四大尊崇礼遇,免费化妆、免费美甲、免费珠宝清洗、免费名表清洗,咨询电话:0371-66215252。

还单着的小伙伴们,没来得

及报名的朋友,与其在家对着电脑发呆,不如大大方方到“2017我们恋爱吧”现场来,直接带走那个你心仪的TA。

活动时间:
2月25日(周六)下午
2时~5时
活动地点:
大商新玛特金博大店
咨询电话:
0371-56568139
13673656790
温馨提示:本活动为公益活动,现场不收取任何活动费用。

